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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областных  соревнований по эстафетному бегу среди учащихся 2001 г.р. и моложе, посвящённые началу учебного года 
                                          1.Цели и задачи

                             Соревнования проводятся с целью:
-Популяризация легкой атлетики среди учащихся. 
-Привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом.
- Выявление талантливых юных спортсменов. 
                   2. Руководство подготовкой и проведением соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Региональная общественная организация Тульская областная федерация лёгкой атлетики
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Новиков И.В.
                                     3. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся  5 сентября 2018 года на Центральном стадионе  «Арсенал» г. Тулы 
     Начало соревнований в 15.00ч.  Совещание представителей команд  в 14.30 в районе финиша в день соревнований. 
                                      4. Участники соревнований

К соревнованиям допускаются учащиеся  общеобразовательных  школ, учебных заведений, СШОР,  ДЮСШ, КФК Тульской области и регионов России
Состав - 15 участников и 2 представителя.
Спортсмены  могут принять участие в обоих эстафетах
                     5. Программа соревнований и подведение итогов
        2007-2008 г.р.  – эстафета 4х100м 
        2005-2006 г.р. – эстафета 4х100м, эстафета 400+300+200+100м

         2003-2004г.р. – эстафета 4х100м, эстафета 400+300+200+100м
        2001-2002 г.р. – эстафета 400+300+200+100м
   Победители и призеры определяются в каждой возрастной группе  отдельно в среди юношей и девушек   по  лучшим  результатам. 
                              6. Подача заявок
Предварительные заявки или подтверждение на участие в соревнованиях  принимаются судейской коллегией за 7 дней до соревнований. Окончательные заявки могут быть поданы в день соревнований в карточках по установленному образцу, но не позднее чем за 30 мин до начала соревнований. Медицинские Заявки должны быть оформлены в установленной форме. Представителям команд должны с собой иметь документы, удостоверяющие личность участников соревнований. Без правильно оформленных заявок и документов, удостоверяющих личность участников, команды к соревнованиям не допускаются.

                                     7. Регламент соревнований

Эстафета 4х100м проводится по международным правилам, стартовый разгон участников 2-4  этапов и передача эстафетной палочки в коридоре 30м согласно новым правилам.
Эстафета 400+300+200+100м – Старт  1 этапа на позиции старта на 200м по отдельным дорожкам. Переход на общую дорожку через 100м после выхода с первого виража. Передача эстафетной палочки с 1 на 2 этап в установленном тридцатиметровом коридоре  в районе старта на 200м через круг..

 Передача со 2 на 3 этап в установленном тридцатиметровом коридоре в районе старта на 1500м. Передача с 3 на 4 этап в установленном коридоре в районе старта на 100м. 
                                8. Условия подачи протестов

Протест может подаваться в судейскую коллегию официальным представителем команды в течение 15 минут по окончании каждого вида соревнований или в ходе проведения соревнований. В случае подтверждения нарушения правил  проведения соревнований вопрос обсуждается на судейской коллегии. Окончательное решение принимается главным судьёй соревнований. 

                                            9. Награждение

      Победители и призёры соревнований награждаются призами (за 1место), медалями и дипломами. 
                                      10.Ответственность за безопасность 
       В соответствии с отраслевым стандартом «Управление охраной  труда и обеспечение безопасности  образовательного процесса в системе МО России. Основные положения ОСТ – 1 -2001», ответственность за безопасность участников возлагается на представителей команд. Особое внимание следует уделить проведению целевого инструктажа со всеми категориями участников соревнований с последующей записью  в журнале установленного образца, обеспечению медицинского допуска учащихся, организованной доставки учащихся к месту соревнований и назначенному пункту после соревнований.

     Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

Контактный телефон: Маринов В.Н.. тел./ факс 35-92-47

E-mail: tula-atletika@tularegion.org 
